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У розслідуванні замаху на Шефіра з’явився слід силовиків

У справі фігурує авто, явно пов’язане із силовими структурами.

Через два роки після скоєного восени 2021 року в Київській області замаху на
вбивство (ч.2 ст.15, п.1 ч.2 ст.115 КК України) тодішнього першого помічника
президента Сергія Шефіра та його водія правоохоронці знайшли ймовірне знаряддя
скоєння злочину та визначили транспортний засіб, яким могли скористатися
зловмисники, пише "Детектив-інфо".

Відомості про це містяться у матеріалах судового реєстру.

З них випливає: 6 вересня 2023 року на відстані трохи більше трьох кілометрів від
місця обстрілу автомобіля Шефіра, біля польової дороги неподалік села Кременище
Обухівського району, було виявлено рибальську сумку, всередині якої знаходився
"предмет, зовні схожий на автомат системи Калашнікова з двома магазинами та
патронами до нього".

У відкритій частині судового реєстру відсутні посилання щодо того, чи справді
виявлена зброя була використана нападниками під час обстрілу автомобіля Шефіра.
Водночас у ній міститься інша постанова - щодо надання санкції на проведення
обшуку у квартирі, де станом на початок 2022-го жив колишній головний конструктор
Науково-технічного центру точного машинобудування, який свого часу був
керівником програми з проєктування українського автомата "Вепр".

Опитані автором цих рядків фахівці підтверджують існування окремої модифікації
розробленого на базі АКМ автомата "Вепр" під патрон 7,62 х39 мм. Саме такого
калібру близько двох десятків відстріляних гільз виявили на місці ймовірної засідки
нападників на кортеж першого помічника президента України.

Крім "збройових перемог", не менш цікавими виявились отримання слідчими дані
при відпрацюванні транспортних засобів з камер зовнішнього спостереження
напередодні та в день скоєння замаху на Шефіра. Завдяки їм у фокус уваги
правоохоронців потрапив автомобіль марки Ford Transit, на якому було встановлено
"ліві" номерні знаки, зареєстровані на мотоцикл KTM 790 DUKE.

Подальше відстеження маршрутів Ford показало: востаннє ця іномарка потрапляла
під камери відеоспостереження за кілька діб та в день початку широкомасштабного
військового вторгнення армії РФ на територію України (у період 22-24 лютого 2022
р.). При цьому фіксувався транспортний засіб тоді у знакових місцях центральних
вулиць Києва, "неподалік адмінбудівлі однієї з силових структур".

Що ж до "мотономерів", які раніше стояли на Ford Transit, то згідно з відомостями з
камер "Безпечного міста" 18 березня 2023 року вони були зафіксовані на автомобілі
Volkswagen Passat. В ухвалі суду з цього приводу зазначено: на відповідній машині
тоді було зафіксовано проблискові маячки та стробоскоп під лобовим склом, "що дає
підстави вважати належність користувачів транспортних засобів до силових
структур".

Як відомо, 22 вересня 2021 р. близько 10:20 ранку на автодорозі між селищами
Ходосівка та Кремінище Обухівського району Київської області невідомі зробили
майже два десятки пострілів з автомата у бік автомобіля марки Audi A8, пасажиром
якого був тодішній перший помічник президента України. Останній відбувся шоком,
але його водій отримав три кульових поранення.

В Офісі президента тоді зазначали, що "напад на Шефіра демонструє протидію
політиці глави держави", і пов’язали це з "курсом на деолігархізацію". Поліція назвала
три версії скоєння злочину (державна діяльність, тиск на владу, дестабілізація
політичної ситуації), а на Різницькій заявляли про відпрацювання більш як десятка
різноманітних гіпотез. Сам Шефір стверджував, що не пов’язує замах зі своєю
діяльністю, але не виключав, що злочин щодо нього вчинили "для залякування влади".

30 березня 2024 року президент звільнив Сергія Нахмановича з посади свого
першого помічника. У квітні у відповідь на запит "Суспільного" в Офісі генпрокурора
повідомили: розслідування справи щодо нападу на Шефіра триває, втім, "нині у
кримінальному провадженні про підозру не повідомлялося".
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
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дипломатії
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Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку
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конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
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МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді
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У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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меценатства: як власник «Трухи»
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